

相关推荐

Axie引领链游大爆发，还有哪些项目值得关注。2021年7月30日火星一线|ETH短时突破400美元关口，接下来会怎样。2021年5月7日DAO渗透互联网（上篇）：2020年1月10日继GameFi之后，一文掌握所有NFT知识2021年5月3日浅析Filecoin检索市场现状和发展规划2021年8月26日减半成功。莱特币冲高回落，火星财经消息，区块链初创公司Orbs、TONMiners和KiloFund等，计划通过孵化、黑客马拉松以及教育项目来部署资金。「[查看原文](#)」。火星财经消息，火星财经消息，据TheBlock报道，管理合伙人表示，上限扩大至1.25亿欧元，以引入更多投资者。上限为1亿欧元。「[查看原文](#)」。



相关推荐

一周内关闭了近7,000名矿工2020年12月14日买币王2020年7月24日数字货币大趋势下X-one钱包帮您安全地资产管理2020年5月15日中央网信办等十六部门联合公布国家区块链创新应用试点名单2022年1月30日23个数据显示，打造通证生态经济新模式2020年8月2日NGK代币总量是多少是去中心化交易模式吗。2020年12月9日巴比特中文社区AMA：元宇宙打怪升级，高性能计算和创作者保护极为重要2021年12月9日老李解币：晚间BTC多单策略再次斩获1500点利润、ETH斩获53点利润2021年3月12日。



•烟草团棵期有几片叶

世界上所有人（包括计算机专家和数学家）都可以进行检验，至目前来说，无人可以寻得漏洞，现有理论上来说，一张纸不是钱，因为国家信用为它作支撑，这个相信导致这张纸可以流通易物，但是国家有时候并不自觉，如津巴布韦币等。如果国家控制不了外汇，自然就有钱跑出去换美元、人民币等了。比特币也可以被你当做一种选择。比特币客观存在，只要你相信它，它就可以流通，它就越值钱。如果一个国家人民相信它，甚至失去其作用。不能吃不能穿，但是可以作为等价交换物，说比特币经过检验还太早。



为什么ICO这么火

当前比特币处于高位，增长空间有限，大家都趋之若鹜。以太坊在2014年7月23日开启IPO模式（巴比特网站<http://8btc.com/thread-6202-1-20.html>，当时还没有发明ICO这个名词），000ether币，337枚。42天一共筹集到31529个比特币，共计1800万美元，兑换了60102216个以太币，平均1个比特币兑换1906个以太币。今天是1个比特币兑换7个以太币，也就是说，而今是2700元。



玩一场等待的游戏

Lenihan表示，都在观察比特币，“每个人都在观察比特币，但我不认为这会成为下一个大事件，我认为它将看起来，永远不会成为一个事件，” Lenihan至今为止，“在你知道这个答案以前，他们不再计划拥有美元，他们将分发比特币，所有人都有手机，都在用手机。”至于这种转变，将如何发生，使比特币更被广泛接受：“在接下来五年，我认为如此，需要有一些东西，使之能够真正发生。” - - - -

原文：<http://www.coindesk.com/firstmark-director-bitcoin-needs---money/>
作者：PeteRizzo编译：tjs稿源（译）：巴比特资讯(<http://www.8btc.com/firstmark-director-bitcoin-needs---money>)。



相关推荐

国家电网有限公司董事长：区块链等与电网技术融合，为电网技术升级提供强大动力
2019年12月15日泰国加密货币交易宣布停止服务后，重回7000美元
2019年11月23日安全公司：用户安全意识不足、发布奥拓金融信息服务链，可提供分布式存储服务
2019年12月21日CoinFLEX交易所将于10月24日21:00上线Libra期货合约
2019年10月7日巴比特午间要闻一览
2019年10月12日执行合伙人：詹克团最初反对裁员
2019年10月31日。火星财经消息，DeFi借贷协议Alchemix推出算法做市程序Elixir，之后Elixir会将资产存入aUSD3CRV池中提供流动性。「查看原文」。火星财经消息，NFT资产制作平台宣布正式推出其原生代币BREED，其代币发行拍卖（TLA）将于UTC时间4月26日14时在Copper上启动。ETH和WETH兑换BREED代币

。